

## Souhrn informací k jednotlivým typům pojištění a koronaviru

V souvislosti s šířením onemocnění koronavirem jsme si pro vás připravili souhrn informací, jakým způsobem jsou kryta případná rizika této nákazy u jednotlivých typů pojištění.

### Životní pojištění

U produktů životního pojištění je v případě úmrtí (tedy i z důvodu onemocnění koronavirem) pojištěné osoby vyplacena sjednaná pojistná částka dle příslušných podmínek pojištění.

U úrazové části těchto pojištění (trvalé následky úrazu, doživotní úrazový důchod, denní odškodné při pracovní neschopnosti, doba nezbytného léčení úrazu, denní odškodné při pobytu v nemocnici, kosmetické operace a další) nejsou rizika spojená s koronavirem kryta, protože se jedná o úrazová připojištění, která souvisí s případnými úrazy pojištěné osoby. Nikoli tedy s nemocemi, kam koronavirus patří.

### Pojištění schopnosti splácet úvěr

U produktu pojištění schopnosti splácet úvěr je v případě úmrtí pojištěné osoby z jakékoli příčiny (tedy i z důvodu onemocnění koronavirem) vyplacen zůstatek úvěru v dohodnuté výši dle příslušných podmínek pojištění. Obdobně bude plněno z pojištění trvalé invalidity, pracovní neschopnosti či pojištění pro případ ztráty zaměstnání, pokud byla tato krytí klientem sjednána. Rádi bychom vás však upozornili na skutečnost, že případné pojistné plnění z tohoto pojištění je ve většině případů zasíláno finanční instituci, u které máte úvěr sjednaný, a ne přímo pojištěné či oprávněné osobě.

### Úrazové pojištění

Úrazové pojištění souvisí s případnými úrazy pojištěných osob. Nikoli tedy s nemocemi, kam koronavirus patří. Rizika spojená s koronavirem zde tedy nejsou kryta.

### Zdravotní pojištění cizinců Welcome

V případě, že se cizinec pojištěný produktem WELCOME v libovolném tarifu nakazí koronavirem, hradíme náklady na léčebné výlohy do sjednaného limitu. K dispozici jsou mu v rámci pojištění také asistenční služby.

Testy na COVID-19 musí být indikovány lékařem nebo hygienickou stanicí. Pokud je žádanka od lékaře nebo hygienické stanice zaslána e-mailem, je nutné žádanku také doložit.

### COVID 19 a očkování cizinců v rámci zdravotního pojištění cizinců Welcome

U pojištění **komplexní péče** (tedy tarifů KOMPLEX, Dítě +, Baby a Prenatal) **plánujeme nad rámec stávajících podmínek hradit dobrovolné očkování proti nemoci COVID-19**. Úhrada nákladů za očkování bude pojišťovnou prováděna v souladu s podmínkami stanovenými orgány státní správy, a to pouze pro očkování realizovaná v rámci oficiálních očkovacích center v ČR a prováděná výhradně vakcínami schválenými v souladu s právními předpisy EU/ČR, agenturou EMA a úřadem SÚKL. **Ministerstvo zdravotnictví zatím registrační systém pro očkování cizinců nezprovoznilo, ale dle dostupných informací na něm intenzivně pracuje. Více informací viz Veřejný příslib.**

**Pojištění při pobytu v nemocnici – sjednávávané pouze přes Zdravotní pojišťovnu ministerstva vnitra ČR** V případě hospitalizace následkem nemoci jsou rizika spojená s koronavirem kryta dle sjednané pojistné částky denního odškodného. V případě hospitalizace následkem úrazu nejsou rizika spojená s koronavirem kryta, protože se jedná o pojištění, která souvisí s případnými úrazy pojištěné osoby. Nikoli tedy s nemocemi, kam koronavirus patří.

Veškeré smluvní ujednání a dokumenty, k jednotlivým druhům pojištění, zůstávají nadále v platnosti.

V Praze dne 1. října 2022

Ing. Jana Jenšová  
předsedkyně představenstva

Ing. Jiří Maděra  
člen představenstva